

Raport încheiat pe baza bilanțului contabil la data de 31 decembrie 2011

Subsemnatul OLGA JENISA, în calitate de cenzor al Asociației Difuzorilor și Editorilor -Patronat al Cărții am procedat în conformitate cu prevederile legale în vigoare la verificarea și certificarea bilanțului contabil la data de 31 decembrie 2011

Inventarierea anuală a mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar s-a efectuat la data de 22-23.12.2011 prin întocmirea listelor de inventariere pe fiecare loc de existență și pe fiecare utilizator nereieșind diferențe în plus sau în minus, soldul faptic fiind egal cu cel scriptic . Operațiunile s-au înregistrat cronologic și sistematic în evidența contabilă având la bază documente pentru fiecare fel de cheltuieli, drepturi, obligații de plată, evoluția veniturilor și stabilirea rezultatelor. Rulajele din conturi sunt reflectate corect în balanțele de verificare lunare, sondajele efectuate nu au surprins aspecte de neconcordanță între evidențele analitice și sintetice.

Venituri totale realizate	1871456 lei
din care:venituri din activități fără scop patrimonial	1871456 lei
venituri din activități economice	0 lei
Cheltuieli totale realizate	1867712lei
din care:cheltuieli din activități fără scop patrimonial	1867712 lei
cheltuieli din activități economice	0 lei
Excedent	3744 lei

Întocmirea bilanțului contabil s-a făcut pe baza balanței de verificare a conturilor sintetice cu respectarea Normelor Metodologice elaborate de M.F.P. referitoare la închiderea conturilor, întocmirea, verificarea și centralizarea bilanțurilor contabile ale persoanelor juridice fara scop lucrativ. precum și a prevederilor Legii contabilitatii nr. 82/1991 . Activitatea in anul 2011 s-a desfășurat pe baza Bugetului de Venituri si Cheltuieli (B.V.C.) aprobat de Adunarea Generală a Reprezentanților și a constat în principal în gestionarea patrimoniului ADEPC, funcționării și administrării ADEPC.

Rezultatul exercițiului încheiat la 31.12.2011 a fost stabilit pe baza datelor din contabilitate și reprezintă un excedent de 3744 lei stabilit ca diferența între veniturile și cheltuielile efectuate pentru administrarea și funcționarea ADEPC .

Drept pentru care am încheiat prezentul raport privind datele din Bilanțul contabil și anexele încheiate pe anul 2011 pentru Asociația Difuzorilor și Editorilor -Patronat al Cărții.

Data
10.04.2012

Semnătura

